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DRUŠTVO ZA PROMICANJE REKREATIVNOG PLANINARENJA, UPOZNAVANJE I OČUVANJE PRIRODNE I KULTURNE BAŠTINE 
 

 

organizira 

6. SUSRET PLANINARA I UDRUGA PRIJATELJA PRIRODE 
U SKLOPU 15. BUČIJADE 

P R O G R A M :  

Nedjelja, 06.10.2019., Graberje Ivanićko – planinarska kuća Grabersko Brdo 
 

Bučijada je tradicionalna turistička, gastronomska i gospodarska manifestacija koja se u kontinuitetu od 2004. 
godine održava u listopadu. Izložbeno-prodajni sajam buća, proizvoda od buča i ostalih eko-etno proizvoda održava 

se 04., 05. i 06. listopada 2019. u Ivanić-Gradu na mnogim lokacijama u samom centru grada. 
Kao planinarsko društvo osmislili smo program posjeta Bučijadi na planinarski način. 

 

Planinarski susret i ove godine ćemo upriličiti druženjem na prostoru planinarske kuće u Graberskom Brdu,  
u Graberju Ivanićkom i pješačenjem živopisnim predjelima šume Marča, a poslije Susreta druženje ćemo nastaviti  

u Ivanić-Gradu na 15. Bučijadi. 
 

Posjet možete ostvariti vlastitim prijevozom ili organiziranim prijevozom. 
Vlastitim prijevozom: dolazite direktno u Grabersko Brdo iz mjesta Graberje Ivanićko do naše planinarske kuće, 
koja se nalazi na 2 kilometra od glavne ceste (D43). Veća prijevozna sredstva (autobusi) će iskrcati putnike kod 
planinarske kuće te se vraćaju u Graberje Ivanićko ili odlaze za Ivanić-Grad, gdje mogu parkirati.  
Vozače autobusa, po želji, prevest ćemo do planinarske kuće.  
 

Organiziranim prijevozom:- turističkim vlakom „Bučko-expressom“ koji u 09:20 sati kreće iz Zagreba GK 
(Maksimir 9.25; Trnava 9.28; Sesvete 9.33; Dugo Selo 9.40) - u Ivanić-Grad dolazi u 10:00 sati. 
Za planinare osiguran je u 10:10 sati prijevoz od željezničkog kolodvora do planinarske kuće u Graberskom Brdu 
sa parkinga HŽ-a, a isto tako i za povratak (po dogovoru) u Ivanić-Grad.  
Povratnu kartu za turistički vlak „Bučko expres“ možete nabaviti po cijeni od 25 kuna.  
Povratak „Bučko expresa“ za Zagreb je u 17:25 sati. 
Povratak iz Ivanić-Grada moguć je sa kartama Bučko expresa i kasnijom redovnom linijom u 19:50 sati. 
 

- od 10:00 do 11:00 sati – okupljanje, prijava i užina sudionika – prijave i uplatu kotizacije vrše vodiči grupa 
                                           kotizacija 30 kuna podrazumijeva: 
                                           pića dobrodošlice, čaj, kavu, namaze, kolače, ručak, bučnicu 
                                           Po vrlo povoljnoj cijeni moći ćete kupiti majicu manifestacije                                          
- od 11:00 do 14:00 sati – pješačenje / šetnja pitomim predjelima šume Marča 
                                           u pratnji naših planinarskih vodiča i prijatelja iz Gorske službe spašavanja.                                            
                                           Sudjelovanje na ovoj manifestaciji je na vlastitu odgovornost te organizator ne odgovara   
                                           za eventualne nezgode na stazi i tijekom održavanja 6. susreta planinara!   
- od 14:00 sati – ručak, podjela zahvalnica, odmor i veselo druženje  
                                            grah „armiran“ domaćim špekom i kobasicama, salata, bučnica, pivo, vino, voda, sok  
- do 16:00 sati ili po dogovoru - povratak sudionika vlastitim i organiziranim prijevozom u Ivanić-Grad  
                                            na obilazak „Bučijade“.  
                                            Preporučamo: u vatrogasnom domu DVD Ivanić (preko puta Gradske vijećnice)  
                                            DPP organizira 6. izložbu gljiva u Ivanić-Gradu - autor postava izložbe Branko Bartolić                                        
                                            predsjednika UO HMGS-a - subota i nedjelja, 05. i 06.10., od 10 do 18 sati.                                                                        
 

Sudionike molimo da dođu u uobičajenoj planinarskoj opremi primjerenoj vremenskim prilikama i sa sobom ponesu 
puno dobre volje, a zbog lakše organizacije, molimo vodiče svih društva, udruga i ostale sudionike da nam 
svakako najave dolazak s brojem sudionika i vrstom prijevoza najzad do 03. listopada 2019. godine na: 

e-mail adrese: depepe2009@gmail.com ili damir.skender@optinet.hr ili telefon tajnika: 091-4975 404 
 

6. IZLOŽBA GLJIVA U IVANIĆ-GRADU 
Subota i nedjelja, 05. i 06.10.2019. Ivanić-Grad, od 10 do 18 sati 

Vatrogasni dom DVD Ivanić-Grad, Kralja Tomislava 45 
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